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Bruksområde

Fjärrkontrollen används till att styra Luma brandvarnare i ett sammankopplat system. Med enheten kan du testa

larmet, tysta tillfälliga larm och lokalisera vilken brandvarnare som utlöst larmet i systemet.

Placering av enhet

Enheten kan monteras på två sätt:

1. Med dubbelhäftande tejp på en slät, stabil, torr och ren yta

2. Med magnetisk montering på metallytor (t.ex. kylskåp eller luftkonditionering)

Kontrollera regelbundet att produkten sitter ordentligt fast på monteringsytan.

Batteribyte

1. Vrid monteringsfästet moturs

2. Öppna batteriluckan med ett verktyg (t.ex. skruvmejsel)

3. Sätt i batteriet i batterifacket (observera polariteten)

4. Stäng batteriluckan

5. Rikta in den korta markeringen på fjärrkontrollen med "Ⓒ"-ikonen på fästet

6. Vrid fästet medurs tills det är i linje med "Ⓑ"-ikonen

TEKNISK SPECIFIKATION

Sändningsfrekvens 868 MHz

Seriekopplingsbar Yes

Utbytbart batteri Yes

Livslängd batteri 3 year

Temperaturområde -10 °C / +55 °C

Pausfunktion 1

Strömkälla CR2450

Bruttovikt (kg) 0.125

Höjd (mm) 37

Bredd (mm) 92

Artikel 604032

EAN 7320896040328

Certifiering CE

Modell RC350

Undvik oönskade larm

Detta är vanligt förekommande och betyder oftast att batteriet börjar ta slut, att brandvarnaren utsätts för fukt eller luftströmmar eller att den är placerad för nära spisen. Placeringen av din

varnare är viktig för att undvika oönskade larm. Tänk på att: Undvik rum med snabba temperaturväxlingar eller nära fönster/dörrar som ofta öppnas och stängs. Temperaturvariationer kan skapa

kondens i brandvarnaren. Placera brandvarnaren på en plats med jämn och stabil temperatur. Undvik att placera brandvarnaren för nära badrum, tvättstuga eller andra platser med hög

luftfuktighet. Placera brandvarnaren minst 2 meter ifrån utrymmen med hög luftfuktighet. Undvik placering nära fönster, fläktar, och liknande. Detta kan medföra att damm, pollen och insekter

kan komma in i brandvarnaren. Tänk även på detta vid renoveringsarbeten, ta bort eller täck brandvarnaren. Undvik att placera brandvarnaren för nära öppna spisar, kaminer eller andra

värmeapparater.


